Instrukce:

Toto zadani si muzete vytisknout (staci strana se zadanim) a psat na né, nebo muzete
psat na Cisty papir. Na kazdém Teseni musi byt uvedeno:

e jméno a piijment,

e (islo coronatestu (1 —4),

e varianta (obvykle A — F).

7 toho plyne, Ze pokud budete psat na vytisténé zadani, dopisete jen své jméno a
prijmeni. Na ¢isty papir piste vSechny tyto udaje.

Test odevzdavejte svému cvicicimu e-mailem (pokud mozno ve formatu pdf). Soubor
nazvéte jednotnym stylem, a sice

prijmeni_jméno_n_X.pdf

kde n=¢islo coronatestu (1 — 4), X=varianta (obvykle A — F). Testy se odevzavaji do
23:59 uvedeného dne.

Diilezité je, abyste pracovali samostatné. Kdyz odevzdate s chybami, cvic¢ici vam test
yvrati“ a budete si moci chyby opravit a ziskat plny pocet bodt. Tak se nejspis latku
naucite. Budete-li jen opisovat bez porozuméni, nenaucite se to — podvedete tak jen sami
sebe. Je lepSi odevzdat Spatné vlastni FeSeni neZ spravné cizi reSeni. Pokud
budeme mit podezfeni, Ze to neni vase vlastni prace, nedostanete zadné body (z téchto 4
coronatestit).

Testy vam budou opraveny béhem nékolika dnti a body zapsany do insisu.

Vasi ucitelé matematiky



Jméno a prijmeni:

Matematika 55F100, LS 19/20 Coronatest ¢. 3, Varianta A

Termin odevzdani: 4.5.2020.

1. (2 body) UrCete intervaly monotonie funkce f(z) = —3a° — 222 + 24z — 22, soufad-
nice jejich lokédlnich extrémi a zda se jedné o lokdlni maximum ¢ minimum. (Neurcujte
nulové body funkce.)

2. (2 body) Urcete vSechny asymptoty funkce f(z) = Va2 + 4z + 7, tj. jak v foo0,
tak svislé asymptoty v bodech xy € R. Vypoctené asymptoty nakreslete, tj. nikoli funkci.

3. (1 bod) Uréete intervaly, ve kterych je funkce f(z) = In(z? — 2z + 2) konvexni a ve
kterych je konkavni. Pomicka: Dy je R. (Neurcujte hodnoty v inflexnich bodech.)



